

区工商联(总商会)开展志愿者植树造林暨主题党日活动

本报讯 记者柯舸报道:春回大地,万物复苏。在一年一度的植树节来临之际,3月15日,区工商联(总商会)开展志愿者植树造林暨主题党日活动。

在嵩峰产业扶贫种植基地山坡上,党旗飘扬,格外醒目。区工商联(总商会)全体党员、干部职工和区食品流通商会、区新生代商会的党

员志愿者们,带上工具直奔造林区域。活动中,大家两三人一组,相互协作、挖坑、填土、浇水,分工明确、有条不紊地种起马家柚树苗。活动现场到处都能看到党员干部及商会企业家忙碌的身影,呈现出一片热火朝天、春意浓浓的景象。

经过一上午的努力,150余棵马家柚树苗整齐地栽到了造林区,

为扶贫产业基地的红土地增添了一片生机勃勃的绿色。

工商联系统开展的此次植树造林活动暨党员主题党日活动,不仅增强了大家的植树造林绿化意识,也增强了保护生态环境及建设美好家园的意识,使大家为绿化家乡、促进扶贫产业发展贡献了自己的一份力量。

全区工业日会议召开

(上接1版)形成大项目带动产业大发展良好形势;同时围绕工业主导产业,招引一批延链、强链的配套项目,力争小项目星罗棋布。要拓展提升四大产业平台,并充分发挥我区特色资源优势,有序推进黑滑石产业园和循环经济产业园建设。要加快实施技改扩规、技改升级等重大技改项目,全面推进企业技改升级,引导企业不断适应市场和技术发展的新变化。要狠抓项目谋划,立足于早、抢抓于先,着眼于快,重点项目专班服务推进。要进一步加强项目调度,已开工项目要加快进度,未开工的要尽快开工,竣工投产项目尽快入统入库。要聚焦营商环境抓工业,在协调调度机制等保障服务上尽心尽力,积极主动高效地帮助企业排忧解难。

会前,郑华森一行先后来到电子信息产业园实地视察了方舟电子、和烁丰新材料项目,以及金霞路、灵霞路、霞峰路延伸段等项目,现场听取了相关负责人就路网建设、污水管网建设、企业供水、电缆迁移、征地报批、标准厂房及配套基础设施建设等方面的情况汇报,并为项目建设中遇到的困难问题提出了解决办法和要求。

(上接1版)面临的困难和挑战依然艰巨。要啃下最后的硬骨头,全面打赢这场硬仗,必须强化中央统筹、省负总责、市县抓落实的工作机制,强化党政一把手负总责的责任制,强化各级党委作为全县脱贫攻坚总指挥部的关键作用。各级党委和政府要扛起这一重大政治任务,各级党政干部特别是一把手要增强政治担当和责任担当,以高度的历史使命感亲力亲为、一抓到底。

确保经得起历史和人民检验,就要坚决把党中央决策部署落到实处。中央财政要继续增加专项扶贫资金规模,各级财政也要保证脱贫攻坚的资金需求,对已经实现稳定脱贫的地方可以统筹安排专项扶贫资金,支持非贫困县、非贫困村贫困人口脱贫。要深化东西部扶贫协作和中央单位定点扶贫,当前最突出的任务是帮助中西部地区降低疫情对脱贫攻坚的影响,长远看要立足国家区域发展总体战略,深化区域合作,推进东部产业向西部梯度转移,实现产业互补、人员互动、技术互学、观念互通、作风互鉴,共同发展。

脱贫攻坚任务能否高质量完成,关键在人,关键在干部队伍作风。要加强扶贫领域作风建设,坚决反对形式主义、官僚主义,切实减轻基层负担,让基层扶贫干部心无旁骛投入到疫情防控和脱贫攻坚工作中去。脱贫攻坚工作艰苦卓绝,凝聚了全党全国各族人民智慧和心血,是广大干部群众扎扎实实干出来的。各级党组织一定要履职尽责、求真务实、真抓实干、拼搏进取,确保取得脱贫攻坚的最后胜利,向党和人民交出合格的答卷!

(稿件原载于2020年03月11日03版《人民日报》)

下溪街道开展春季义务植树活动

本报讯 杨雪珍报道:3月15日,下溪街道街道组织全体干部、志愿者来到下溪街道双井村靠坑水库附近公路一起义务植树,为打造大美下溪增添新绿,将绿色种在春天里,把生态文明建设理念传递到每个人心里。

上午9时许,热情高涨的队伍有序到达义务植树点,大家扶苗培

土、挖坑填土、分工合作、有条不紊,展现了极高的工作效率,短短几个小时,盘山道路两侧新栽的树木昂然挺立,在和煦的春风中焕发出勃勃生机。据统计,本次义务植树活动累计栽种大径枫香1800余株。

为深入贯彻落实习近平生态文明思想,把“绿水青山就是金山银山”的理念转化为全体下溪人民的

自觉行动,下溪街道在抓好疫情防控工作的基础上,积极贯彻落实林长制、街、村两级林长抢抓时机,带头造林,在全街范围内广泛开展义务植树活动,严把造林质量关,扩大森林面积,提高森林质量,确保栽一棵活一棵,栽一片成一片,进一步推进了国土绿化行动,让大地山川绿起来,让人民群众生活环境美起来。

寻亲公告

(编号2020004)被收养人:王志平,性别:男,年龄:6岁。2015年11月上旬的一天在上海市闵行区被送养,现与收养人王卫国共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:
江西省上饶市广丰区公安局户政科:0793-2656506
桐畈派出所:0793-2772362
来信地址:
江西省上饶市广丰区桐畈派出所所长收

2020年3月13日
(编号2020005)被收养人:何玲玲,性别:女,年龄:9岁。2012年6月下旬的一天在江西省南昌市被送养,现与收养人何奕海共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:
江西省上饶市广丰区公安局户政科:0793-2656506
五都派出所:0793-2762016
来信地址:
江西省上饶市广丰区五都派出所所长收

2020年3月13日
(编号2020006)被收养人:郑悦,性别:女,年龄:12岁。2009年11月6日在辽宁省沈阳市和平区被送养,现与收养人郑汉华共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:
江西省上饶市广丰区公安局户政科:0793-2656506

横山派出所:0793-2602127
来信地址:
江西省上饶市广丰区横山派出所所长收

2020年3月13日
(编号2020007)
被收养人:童星浩,性别:女,年龄:14岁。2007年11月30日,被发现遗弃在江西省上饶市广丰区湖丰镇火车站,现与收养人周莲英共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:
江西省上饶市广丰区公安局户政科:0793-2656506
湖丰派出所:0793-2962026
来信地址:
江西省上饶市广丰区湖丰派出所所长收

2020年3月13日

迁坟公告

尊敬的各位坟主亲人:

广丰区广信大道西延伸段道路工程为我区重点工程项目,道路南起迎宾大道途经柳坞前山村、王洋老佛殿门、王洋村(王洋砖厂)、官塘余家、饶家、石谢弄口、四里亭、石牛山边,西至月兔大道交接,道路全长3.3公里,道路用地50米宽,具体范围以放样打桩为准。请上述区域内的坟主亲人,在2020年3月30日前到下溪街道柳坞居、王洋居、官塘居、芦林街道石谢居确认并签订迁坟协议,并确保在2020年4月10日前迁移,逾期未

确认、未签订协议的及未迁移的,视为无主坟墓处理,特请各位坟主亲人配合并办理相关手续。

特此公告
联系人:下溪街道柳坞居:王志诚 13870311132
王洋居:王小兵 13879331388
官塘居:黄志勇 13803592319
芦林街道石谢居:邓斌 13667038060

广丰区广信大道西延伸段道路项目建设指挥部
2020年3月17日

上饶市广丰区人民政府关于严禁非法捕捞的通告

为贯彻落实中央、省、市关于切实保护渔业资源和水域生态环境的决策部署,推进我区生态文明建设,结合我区工作实际,根据《中华人民共和国渔业法》、《江西省人民政府办公厅关于转发省农业农村厅省财政厅省人力资源社会保障厅省长江流域重点水域禁捕退捕工作实施方案的通知》及《上饶市公安局市农业农村局市市场监督管理局市交通运输局关于开展打击非法捕捞违法犯罪“2020护渔”专项行动的通知》等有关规定,现就我区相关水域实行严禁非法捕捞的有关事项通告如下:

一、严禁范围

七星水库、条铺水库、九仙湖、关里水库和种质资源保护区(核心区:丰溪河二上段五都大桥至上忠良坝。实验区:丰溪河桐畈镇王家村大桥至桐畈大坝河段;沙田

镇爱心桥至港口大坝河段;丰溪街道三都大桥至黄家淤大坝河段;洋口镇洋口大桥至莲花潭河段)实行全面禁渔;其他所有主、干、支流水系以及已退养行人放天养的小(二)型以上(含小(二)型)水库严禁非法捕捞。

二、实施时间

自2020年3月15日0时起实施。

三、禁止事项

1、严禁在七星水库、条铺水库、九仙湖、关里水库等饮用水水源地从事网箱养殖、游泳、垂钓活动和其他一切捕捞行为。

2、严禁违反渔业法律法规,在禁渔区、禁渔期和水生生物保护区非法捕捞的违法犯罪行为。

3、严禁使用电力或擅自安装、使用电网捕捞行为。

4、严禁毒鱼、炸鱼行为。

5、严禁明知是非法捕捞

违法犯罪所得而予以收购、代为销售或者以其他方法掩饰、隐瞒的违法犯罪行为。

6、严禁使用禁用的渔具、方法捕捞水产品的行为。

7、严禁制造、销售非法渔具行为。

四、违规处罚

违反本通告规定者,由公安、农业农村、生态环境、市场监督管理、交通运输等有关部门依据《中华人民共和国渔业法》、《中华人民共和国水污染防治法》、《江西省渔业条例》及有关法律法规予以处罚。情节严重涉嫌犯罪的,由司法机关追究刑事责任。

监督举报电话:110或0793-2652575
特此通告

上饶市广丰区人民政府
2020年3月15日



广丰区人民医院

急救电话:96120 2679669

脑外科联系人:林 电话:13979336505

地址:永丰南大道转盘西侧